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Аспірантура, ОНП «Транспортні технології на залізничному та промис-

ловому транспорті» 

Перелік компетент-

ностей та результа-

тів навчання, що 

забезпечує дисцип-

ліна 

Компетентності: здатність до абстрактного мислення та аналізу співвід-

ношення наукової раціональності та ірраціональних чинників соціокуль-

турного буття людства, проблем сучасної постнекласичної науки та за-

собів їх вирішення на основі новітніх методів та пізнавальних інструме-

нтів в інформаційну епоху; здатність передбачення економічних, соціо-

культурних, екологічних та морально-психологічних наслідків науково-

технічного впливу на цивілізаційні процеси; знати та розуміти наукові 

факти, концепції, теорії, принципи та методи управління роботою систем 

та засобів залізничного та промислового транспорту; здатність застосо-

вувати системний підхід до вирішення науково-технічних завдань у га-

лузі систем і технологій залізничного та промислового транспорту; здат-

ність до аналізу, обговорення та оцінювання наукових робіт і проектів у 

галузі систем і технологій залізничного та промислового транспорту; 

здатність аналізувати техніко-економічні показники та виконувати екс-

пертизу проектно-конструкторських рішень у галузі систем і технологій 

залізничного та промислового транспорту з використанням 

комп’ютерного моделювання; здатність до впровадження результатів 

власних досліджень засобів, систем і технологій залізничного та промис-

лового транспорту. 

Результати навчання: здатність відповідати вимогам спілкування в діало-

говому режимі з широкою науковою спільнотою та громадськістю в 

сфері залізничного та промислового транспорту; здатність управляти 

ризиками, якістю та персоналом в сфері транспортних систем та техно-

логій; на підставі результатів наукових досліджень вносити зміни до те-

хнічної та технологічної документації та оцінювати результати внесених 

змін; вміння визначати раціональні параметри транспортних систем та 

засобів для організації перевезень вантажів та пасажирів; здатність пе-

редбачати та комплексно оцінювати вплив зміни транспортних техноло-

гій на умови функціонування залізничних та промислових систем транс-

порту, транспортних засобів та окремих їх елементів; вміння аналізувати 

та оцінювати перспективи розвитку залізничних та промислових транс-

портних систем та їх вплив на транспортні технології, що в них застосо-

вуються. 



Опис дисципліни 

Попередні умови, 

необхідні для ви-

вчення дисципліни 

Транспортні технології 

Основні теми дис-

ципліни 

Єдина транспортна система. Значення та характеристика промислового 

транспорту (лекції – 4 год.). 

Транспорт у виробничих процесах різних підприємств (лекції – 18 год.; 

практ. заняття – 16 год.). 

Основні принципи організації перевезень засобами промислового транс-

порту (лекції – 10 год.; практ. заняття – 16 год.). 

Основи комплексної механізації та автоматизації транспортних процесів 

промислових підприємств (лекції – 4 год.; практ. заняття – 4 год.). 

Самостійна робота: підготовка до навчальних занять; самоопрацювання 

матеріалу за темами «Водний промисловий транспорт», «Повітряний 

промисловий транспорт»; підготовка до контрольного заходу. 
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